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ATA DA 375ª REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO 
ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO – ECAD 

 

Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dez, às 11:00h, a Assembleia Geral do ECAD 
realizou, em caráter extraordinário, sua 375ª Reunião, no Hotel Pestana São Paulo, à Rua Tutóia, 77 – 
Jardim Paulista/SP, com a presença dos Srs. Maria Cecília Garreta Prats Caniato (Abramus), Marco 
Venício Mororó de Andrade (Amar), Kleber da Silva (Sbacem), Célia Barros Madureira Favi (Sicam), 
Jorge de Souza Costa (Socinpro), José Antônio Perdomo Corrêa (UBC) e da Srª Superintendente 
Executiva, Glória Cristina Rocha Braga. Presentes ainda os Srs. Francisco Ribeiro, Ricardo Mello, 
Fernando Viana e Gustavo Vianna (Abramus); Mônica Batello, Gisele Nunes Severo e William Netto 
(AMAR); Antônio Carlos Sant’anna (Sbacem), Zenaide Bareiro (Sicam); Joelma Giro Montanaro e Sílvio 
César (Socinpro), Sydney Sanches e Ney Tude (UBC). Conforme o disposto no parágrafo 2º, artigo 23 do 
Estatuto do Escritório, foi eleito para presidir os trabalhos o Sr. Kleber da Silva, cabendo a mim, Joelma 
Giro Montanaro, secretariá-lo. Lavrado voto de pesar pelo falecimento de Bruno Maldonado Thompson, 
advogado de vários artistas e ex-advogado da Sony Music. 1) VERIFICAÇÃO DO QUORUM – 
Verificado o quorum exigível para a instalação da sessão, deu-se início aos trabalhos.  2) Aprovação da 
ata da 374ª AGE – Lida e aprovada a ata da 374ª reunião, realizada no dia de hoje. 3) Expediente das 
Associações: 3.1) SADEMBRA – Cobrança de ocorrências – Comunicado o recebimento de carta da 
SADEMBRA. A Sra. Superintendente deverá informar que nos últimos anos foram respondidas 
regularmente as ocorrências, faltando responder apenas algumas. 3.2) ABRAMUS - Criação da 
Comissão de Comunicação – O assunto foi adiado para ser rediscutido.  3.3) ABRAMUS - Estudo sobre 
percentual de administração – Após o posicionamento das associações presentes e da Sra. 
Superintendente, ficou decidido que a gerência administrativo-financeira do Ecad apresentará o estudo.     
4) Ordem do Dia: 4.1) Superintendência: a) Carta recebida da ANACIM – Reunião da Comissão será 
marcada. Pagar o percentual societário, com base no conta-corrente do custo mínimo. b) Audiência 
Pública – Ministério Público Federal - Comunicado o recebimento de convite para participar em 
audiência pública que está sendo promovida pelo Ministério Público Federal sobre a “Gestão Coletiva de 
Direitos Autorais Musicais e Fonográficos”, no próximo dia 20 de setembro, na cidade de São Paulo.       
c) Comissão de Compositores, Intérpretes e Músicos - Com a palavra, o Sr. Silvio Cesar conclamou as 
associações a indicarem dois representantes para a comparecer à reunião da Comissão, podendo ainda ser 
chamado um convidado. A próxima reunião será no dia 13 de outubro, às 14 horas, na Sede do Ecad.        
d) Término da Consulta Pública – MinC – A Assembléia Geral analisou as informações divulgadas pelo 
Ministério da Cultura, ao final da consulta pública sobre o anteprojeto de lei. e) Seminário Internacional 
de Propriedade Intelectual e Economia da Cultura – Aprovada a participação do Ecad na publicação de 
um livro técnico sobre o Seminário Internacional de Propriedade Intelectual e Economia da Cultura.          
f) CDDF – Câmara Distrital do Distrito Federal. – Relatada a participação do Ecad e da AMAR em 
audiência pública ocorrida na Câmara Distrital do Distrito Federal, com a finalidade de discutir a cobrança 
de academias de ginástica realizada em Brasília e no entorno. 4.2) Gerência Adm./Financeira: a) Memos 
094, 100 e 101/10 – Solicitação de baixa patrimonial  - Autorizadas as baixas pelo fato dos consertos 
serem antieconômicos. 4.3) Gerência de Arrecadação: Registrada a presença do Gerente Executivo de 
Arrecadação, Márcio Fernandes, que expôs os seguintes casos: a) Renovação do Contrato Record – Foi 
informada a renovação e assinatura do contrato com a Rede Record, nos termos autorizados pela 
Assembléia Geral. b) SWU Music and Arts Festival – Foram relatadas as especificidades deste festival e 
baseado nestas ficou definido o percentual de 9,2% da receita com bilheteria, para o recolhimento do 
direito autoral devido. 4.4) Gerência de Distribuição: a) Comissão de Distribuição – Registrada a 
presença do Sr. Mario Sergio Campos, Gerente Executivo de Distribuição. a) Comissão de Distribuição 
de 29/07/2010 – O Sr. Mario Sergio fez um breve relato da ata da Comissão de Distribuição, que não teve 
assuntos para deliberação da Assembléia Geral. b) Comissão de Distribuição de 31/08/10 – A 



Assembleia Geral deliberou sobre os seguintes itens constantes da ata da última reunião da Comissão:       
1) Relação de sites de pesquisa para validação de fonograma por rótulo, por publicação simultânea e 
biblioteca musical – Foi aprovada a utilização de todos os sites constantes da listagem entregue aos 
membros da Assembléia Geral; 2) Distribuição BAND – o Sr. Mario Sergio informou que pretende fazer 
a primeira distribuição do acordo Band em dezembro/10 e na próxima reunião apresentará o cronograma 
definitivo. Informou ainda que precisará contratar 6 (seis) funcionários para realizar a auditoria de escuta 
da programação da emissora, a partir de agosto/10, e que a primeira distribuição normal da Band será 
realizada em abril/2011, onde serão repassados os valores das execuções musicais dos meses de agosto, 
setembro, outubro, novembro e dezembro/2010. A Assembleia Geral aprovou as contratações e a 
distribuição em abril/2011; 3) TV por Assinatura – A pedido da Abramus, a Assembleia Geral autorizou 
que o assunto retorne para a Comissão de Distribuição; 4) Revisão do Parâmetro – O assunto continua 
sendo analisado pela Comissão de Distribuição e na próxima reunião da Assembleia Geral será 
apresentada uma nova proposta para distribuição do parâmetro. c) Distribuição JASRAC/BMI – A 
pedido da Abramus, a Assembleia Geral autorizou que as regras para distribuição dos valores recebidos 
das Associações JASRAC e BMI referentes à cable retransmission sejam discutidas na Comissão de 
Distribuição, enfocando a rubrica e período específicos. d) Norma de Ajustes – o Sr. Mario Sergio 
informou que precisa adaptar a norma de ajustes para contemplar as recentes recomendações da CISAC e 
as novas necessidades do Ecad e Associações. A Assembleia Geral autorizou que o assunto seja discutido 
na Comissão de Distribuição. e) Criação de relatório de titulares pendentes – A pedido da SICAM, a 
Assembleia Geral autorizou que a Comissão de Distribuição discuta a criação de um relatório para 
acompanhamento dos novos cadastros de titulares pendentes. 4.5) Gerência Jurídica:                                
a) Posicionamento sobre ações –  Registrada a presença do Dr. Samuel Fahel, gerente executivo jurídico. 
Relatados sucintamente os andamentos das principais ações em curso e de interesse do Ecad. 5) Assuntos 
Gerais:  5.1) Ratificação das procurações – Ratificadas as procurações outorgadas pela Sra. 
Superintendente Executiva aos gerentes das Unidades, Socorro Helena dos Santos Souza – Unidade de 
Manaus/AM e Carlos Antônio Almeida Chacon – Unidade de Belo Horizonte/MG. 5.2) Solicitação da 
SBACEM - A SBACEM deseja um parecer do jurídico do Ecad sobre questões impactantes nas decisões 
da Assembleia Geral, inclusive quanto à arrecadação e distribuição. Nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a sessão, cabendo a mim, Joelma Giro Montanaro, lavrar a presente ata, a qual foi lida e 
aprovada pelos presentes. São Paulo, 16 de setembro de 2010.  

 

 

ABRAMUS   _______________________________ 
                                   Maria Cecília Garreta Prats Caniato 
 
 
AMAR           _______________________________ 
                                   Marco Venício Mororó de Andrade 
   
  
SBACEM       _______________________________ 
                                         Kleber da Silva 
 
 
SICAM          _______________________________ 
                                     Célia Barros Madureira Favi 
 
 
SOCINPRO   _______________________________ 
                                       Jorge de Souza Costa 
 
 
UBC               _______________________________ 
                                      José Antônio Perdomo Corrêa 
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